Простые  механизмы.
1.Рычаг  находится  в  равновесии.  Если  F1 = 12 Н,  то  в  точке  А  приложена  сила                 
               А •    •0      •В        А) 4Н;      В)6Н;      С)24Н;      D) 36Н;     Е) 72Н.     
                                    F1                 
2.Чтобы  невесомый  рычаг  находился  в  равновесии,   сила   F  должна   иметь  величину         
                                    0                            А) 10Н;   В)90 Н;     С) 30 Н;     D)20 Н
                        F                                 1 кг            Е)60 Н.
3.Плечо  силы  F2 – это  отрезок  
     А   В           О     С          Д       А) СВ;     В) ОС;      С) СА;      D)ОВ;      Е) ОД.
                                                                                                                                           
     F2                       
                       F1                  
4. Вес  подвижного  блока  10 Н.  Если  к  свободному  концу  верёвки  приложить  усилие  105 Н,  то  с  помощью  этого  блока  можно  поднять  груз  массой  
А) 30 кг;       В) 20 кг;     С) 10 кг;     D) 40 кг;      Е) 50 кг.
5.На  меньшее  плечо  рычага  действует  сила  300 Н,  на  большее –           20 Н.  Длина  меньшего  плеча  5 см  Длина  большего  плеча
А) 25 см;     В) 35 см;     С) 55 см;     D) 75 см;      Е) 85 см.
6.Груз  поднимают  с  помощью  неподвижного  и  подвижного  блоков  на  высоту  10 м,  прикладывая  силу  F = 00 Н.  Вес  груза  и  работа  совершённая  при  этом  соответственно  равны
А) 300 Н; 3000Дж        В) 600Н; 6000 Дж      С) 150 Н; 1500 Дж                          D)450 Н;  300Дж      Е) 500 Н; 5000 Дж.
7.Рычаг  длиной 60 см  находится  в  равновесии.  В  точке С   приложена сила                                      F           А        0             F         А)     В)     С≈0,7Н;                                  
                                 Р = 2Н       D)≈14Н;        Е)≈6Н.
                     
8.Ведро  с  песком  массой  24,5 кг   поднимают  с  помощью  неподвижного  блока  на  высоту  10 м,  действуя  на  верёвку  силой  250 Н.  Коэффициент  полезного  действия  установки  равен
А) 87%;     В) 89 %;    С) 78 %;     D)  98 %;      Е) 90 %.
9.На  концах  рычага  перпендикулярно  ему  действуют  силы  40 Н  и  240 Н,  расстояние  от  точки  опоры  до  меньшей  силы  6 см.Если  рычаг  находится  в  равновесии,  то  длина  рычага
А) 8 см;     В) 5 см;      7 см;     D) 2 см;      Е) 3 см.
10.Приложв  к  длинному  плечу  рычага  силу  2,5 кН,  подняли  груз  массой  1т,,  подвешенный  на  коротком  плече  рычага  на  высоту  0,8 м.  при  этом  точка  приложения  движущей  силы  опустилась  на  высоту  4 м.  КПД  рычага 
А) 40 %;     В) 80 %;       С) 50 %;      D) 70 %;       Е) 60 %.
11.Длина  наклонной  плоскости  1 м,  высота  0,6 м.  если  коэффициент  трения  при  движении  по  ней  тела  равен  0,15,  то  КПД  этой  плоскости
А) 83 %;      В) 88 %;     С) 22 %;      D) 50%;      Е) 20 %.
12.Рычаг  даёт  выигрыш  в  силе  в  3  раза.  В  расстоянии  этот  рычаг 
А) даёт  выигрыш  в  3  раза;      В) даёт  выигрыш  в  6  раз;      С) не  даёт   ни  выигрыша,  ни  проигрыша;     D) даёт  проигрыш  в  6  раз;                   С)  даёт  проигрыш  в  3  раза.
13. Если  наклонная  плоскость  имеет  такой  наклон,  что  при  подъёме  по  ней  груза  она  даёт  выигрыш  в  силе  в  2  раза (трение                           отсутствует),  то  в  работе  такая  наклонная  плоскость 
А) даёт  выигрыш  в  2  раза;     В) даёт  выигрыш  в  4  раза;         С) даёт    проигрыш  в  2  раза;     D)  не  даёт  ни  выигрыша,  ни  проигрыша;     Е) даёт  проигрыш  в  4  раза.

